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1 Set of (6) Whiting Sterling silver tablespoons, "Arabesque" pattern. Monogrammed 
reserves. Patent 1875. (Approx. 8 1/8 inches long.  18.2 ozt). 

2 (3) 19th C. London Sterling silver flatware serving pieces. Richard Crossley & George 
Smith IV ladle (12" long, bowl: 3 3/4" x 3 1/4"), William Eaton (?) serving spoon (8 1/2" 
long) and a ladle (RE mark, 6 3/4" long). (Approx. 9.61 ozt total). 

3 Set of (12) Dominick & Haff Sterling silver cream soup spoons, "Blossom" pattern. 
(Approx. 6 3/4 inches long, 13.15 ozt). 

4 Whiting sterling silver handled slotted serving fork and spoon. Weighted repousse 
handles. (Approx. 8 1/2 and 9 inches long). 

5 Towle "Old Mirror" Sterling silver flatware with casket, 64 pieces. (12 each of dinner 
forks, dinner knives, fish forks, teaspoons, 8 soup spoons, (5) asstd. Serving spoons, 
serving fork, fish knife and a slice). (Approx. 65.26 ozt excluding dinner knives and 
slice). 

6 Girard Perregaux ladies' wristwatch, back marked 14K Gold, with inscription. 16mm. 
With a Speidel band. With case. 

7 Cartier model 1050 wristwatch. Chronograph with quartz movement, Serial no. 
cc513033. With case, booklet and guarantee card. 38mm, stainless steel band. 

8 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed Lewis, 3 dated 71, 1 dated 76-71. 
(Approx. 5.5" to 4.5" tall). 

9 1953 & 1954 Silver Half dollars. 1953 NGC PF65 Cameo & 1954 PCGS PR67CAM. 

10 (3) John Lewis art glass large moon bottle vases, signed Lewis 71. (Approx. 5.5", 5.5" & 
6). 

11 (2) Early 19th C. English silver serving spoons, monogrammed. John Kerschner maker's 
mark, 1822 date mark. (Approx. 8 3/4" tall, 5 ozt). 

12 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. Signed, 3 dated 71, 1 dated 74. (Approx. 5 
1/4" to 4 3/4" tall). 

13 Andrew Van Tsinnajinnie painting on paper, Native American woman spinning yarn, 
signed lower right. Framed, under glass. (Approx. 12" x 10", overall: 17 3/4" x 15 3/4"). 

14 Kevin G. Fletcher monotype, Titled and signed in pencil. Titled "Rendezvous with petty 
criminals in the Boatyard", monotype (I/I), signed Kevin G. Fletcher 7/07. Framed, under 
glass. (Approx. 11" x 12", overall: 17" x 18 3/4"). 

15 Matilda Lotz, oil on board. Depicting a lying female and standing male lion. Signed lower 
right, R M. Lotz. Framed, under glass. (Approx. 10" x 14", overall: 16" x 20 ½"). 
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16 Kate White Newhall, oil canvas, depicting seagulls and stormy sea hitting cliffs, done in 
tones of grey. Signed lower left, K W Newhall, dated 1901. Framed with linen matte. 
(Approx. 20" x 16", overall: 25" x 21 ½"). 

17 Toyokuni III (Kunisada) woodblock print, Man being playfully attacked by the fox. 
Toyokuni ga (in toshidama cartouche). Framed, under glass. (Approx. 14" x 9 1/2", 
overall: 20 1/4" x 15 3/4"). 

18 Hudson Kitchell (1862 - 1944), Oil on canvas, three sailing ships at sunset, signed lower 
right H M Kitchell. Gilt framed. (Approx. 30" x 50", overall: 43" x 61"). 

19 1986 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

20 1909-S St. Gaudens $20 gold coin, mounted as a pendant. 

21 1998-W American Eagle Gold Proof 4-coin set with box. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 
ozt). 

22 1863 Liberty $20 gold coin, VF Type I, encased. 

23 2002-W American Eagle Gold Proof 4-coin set with box. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 
ozt). 

24 1987 American Eagle gold uncirculated 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 
1.85 ozt). 

25 1986 Gold Eagles U.S. 4-coin set, encased. ($50, $25, $10 & $5 coins, 1.85 ozt). 

26 2005 Gold Eagle $25 gold coin, NGC MS70. 

27 2005 $50 Gold Eagle coin, NGC MS70. 

28 2005 Gold Eagle $25 gold coin, NGC MS70. 

29 H. F. Elmblad (Norwegian), Oil on canvas, Fjord scene, signed lower left. Ornate gilt 
frame. (Approx. 27" x 42", overall: 42" x 57"). 

30 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

31 Dan Sweeney (American, 1880 - 1958), Watercolor, Pilgrims offering to an Indian 
Hunter. (Approx. 9 3/4" x 12 7/8", overall: 13" x 16 1/4"). 

32 19th / 20th C. etching, Butler with his hat, signed lower right. Framed. (Approx. 6" x 4 
1/4", overall: 11 3/4" x 10"). 

33 Indian Silver 5-pc Coffee and Tea set and associated cup with strainer. Teapot, open 
sugar bowl, creamer and tray marked Sterling Silver. Coffee pot and small cup marked 
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Silver. Hand chased decoration on the set depicting landscapes with people, animals 
and houses. (Coffee pot: 9" tall, Teapot: 6 1/4" tall). (Approx. 100.56 ozt total). 

34 Group of U.S. Covers: (3) Albums and a group of asstd. Covers incl. Flight Covers,  
Space Shuttle, better FDCs, Stationery. 

35 Group of World Wide Covers, RocketMail (1 box), Flights, Concorde, better FDCs. 

36 Group of U.S. Souvenir pages, many hundreds in albums incl. early 1970s. 

37 Large group of United Nations stamps, FDCs, stamps in Albums incl. #38-SS high face, 
stationery. 

38 Group of U.S. Covers incl. FDCs, Flights, RPOs, Stationery. 

39 Group of United Nations FDCs, approx. (600+) incl. early 1950s, some better. 

40 Playboy Publication Gouache, Phil Interlandi (American1924-2002),   "How Heroic Do 
You Want to Be?".   Risqué cartoon. Artist inscribed. 21 x 17 inches overall.  Together 
with the November 1982 issue of the magazine. 

41 Choo Keng Kwang (Singapore, b. 1931), Oil on Canvas. Titled, signed and dated verso, 
Singapore Skyline by Choo Keng Kwang 1976 Dec. Also signed lower right. Framed. 
(Approx. 22" 37" overall: 28" x 42"). 

42 Vasiliy Nicholayevich Gribennikov (Russian b.1951), Oil on Canvas,  "Autumn in Paris",   
Paris street vendor scene near Notre Dame. (Approx.   13 x 19 inches, Overall: 24 x 30 
inches). 

43 (11) Royal Worcester porcelain dinner plates, "Rosemary" pattern, Rd. No. 700518. (10 
1/2" diameter). 

44 Asian table top 4-drawer jewelry chest. Flip top hinged lid opens to the top half of the 
box, 2 long & 2 short drawers. (Approx. 12 1/4" tall, 13 3/4" x 9 3/4"). 

45 Chinese polychrome lacquered table screen, Late Qing/Republic period. Vibrantly 
lacquered to depict two dragons writhing amid smoke and waves on a sky blue ground, 
mounted within red borders adorned in raised-relief gilt bosses surrounded by archaistic 
scroll patterns supported by framing members of intricately reticulated aprons and 
flanges. (Approx. 36" tall). 

46 Khokhlov Fedoskino Russian lacquer box. Architectural scene on the lid, titled and 
signed. Hinged lidded box, black lacquer body, red lacquer interior. Fedoskino stamp on 
the inside of the lid. (Approx. 2 1/2" tall, 8" x 5"). 

47 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy 
tale of Enchanted Pony. Signed lower right. (Approx. 3 3/8" tall, 11 3/8" x 8 5/8"). Small 
lacquer loss to the front left bottom corner. 
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48 Fedoskino Russian lacquer box, Rectangular box, hinged lid depicting 2 troikas. Marked 
Fedoskino 1982, signed. Fedoskino mark on the inside of the lid. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
1/2" x 5"). 

49 Golubev Palekh Russian large lacquer box depicting a Russian fairy tale, Golden 
Rooster. Marked 3620 Palekh, signed, O. Golubev, dated 1988. Made in USSR. 
(Approx. 1 3/8" tall, 10 1/2" x 7 7/8"). 

50 Kholui Russian large lacquer box, signed and titled. Fairy tale depicting woman playing 
music, man on a horse, peacocks. (Approx. 1 5/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

51 German Sterling silver 4-pc coffee and tea set. Coffee pot, teapot, creamer and sugar 
bowl. Marked "handarbeit sterling Harry" with crescent and crown mark. Rose floral 
decoration. (Approx. 11.5", 8.5", 6 & 5.5" tall, 83.17 ozt). 

52 Heirloom sterling silver flatware with casket, "Damask Rose" pattern, 110 pieces. 
(Approx. 99.6 ozt excluding dinner knives, master butter knives and slice). 

53 (2) 19th C. Russian silver serving spoons. 84 purity mark. (Approx. 8 3/4" & 8 1/4" long, 
4.73 ozt total). 

54 Hancock & Moore black leather sofa. Button tuft back and sides, with 2 cushions. 
(Approx. 33 1/2" tall, 87" x 38"). 

55 Persian hand knotted large rug, finely woven, Tabriz style. Red field with floral 
decoration. (Approx. 15' 2" x 12' 1"). 

56 Dankmeijer Oil on canvas, Harbor scene with ships and boats, signed lower right, F. 
Dankmeijer. Ornate gilt frame. (Approx. 23" x 31", overall: 34.5" x 42.5"). 

57 Oriental hand knotted large rug. Wool pile on cotton foundation. Beige ground with 
overall floral pattern. (Approx. 18' x 12'). 

58 Danish Teak draw leaf table with 6 chairs. Vejle Stole Mobelfabirk draw leaf table with 
(6) Schionning & Elgaard vinyl seat teak chairs. (Table: 54 3/4" x 35", Leaves: 34 1/8" x 
19 3/8", chairs: 31" tall). 

59 Drexel Mid 20th C. Walnut open shelf 2-section cabinet. Top section with 2 long shelves 
with glass, 2 small wood shelves,  rattan wove drop front door with cupboard & 3 
drawers. Bottom section with 2 shelves and a single drawer. (Approx. 65" tall, 60" x 20"). 

60 Persian hand knotted rug. Maker's mark at the bottom. (Approx. 8' x 4 1/2'). 

61 Pair of J. Robert Scott Salon Deco Lounge chairs. Maple frames with peach silk fabric 
upholstery. (Approx. 34" tall, 29 1/4" x 31 1/4"). 

62 Turkish hand knotted rug, Euphrates design. Hand spun wool with natural dyes. (Approx. 
7' x 5' 9"). 
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63 Turkish hand knotted rug, Euphrates design. Hand spun wool with natural dyes. (Approx. 
12' x 6.5'). 

64 Teak tree root abstract "Octopus" sculpture on hollow concrete stand. Fits on to a pole 
issuing from the base. (Approx. 68" tall, overall: base: 21 3/8" x 21 3/8"). 

65 Polychrome double mask sculpture on stand. Hand painted double sided mask with 2 
wheels and 2 figures on top. On a wood stand with pole. (Overall: 32" tall). 

66 Burl wood abstract sculpture, study of a Ram's head, on hollow composition stand. 
(Overall: 23 1/2" tall). 

67 Bill D. Jacula "Discus Thrower" sculpture. Molded composition Orange sculpture. Titled 
and signed on base, dated 1970. (Approx. 22 1/2" tall). 

68 Cast bronze sculpture, Woman equestrian on a horse. No apparent signature. (Approx. 
40" tall). On an associated lacquered base. 

69 Herbert Uerpmann (1911 - 1996), Oil on canvas, depicting a mountain lake, signed lower 
right. Framed. (Approx. 35" x 29", overall: 49" x 51 1/2"). 

70 John Steeple (1823 - 1887), Oil on canvas, English countryside landscape with figures 
crossing a bridge. Signed John Steeple, dated 1885. Ornate gilt frame. (Approx. 40" x 
30", overall: 53" x 43"). 

71 Lois Green Cohen Watercolor, landscape with houses, signed lower right, Lois Green 
Cohen. Framed, under glass. (Approx. 21" x 28 1/2", overall: 27 1/2" x 35"). 

72 Robert Elsocht, Oil on canvas, titled verso, "Evening Shadow", signed lower right. 
Framed. (Approx. 37" x 47"). 

73 Mafra Palissy style Majolica plate, decorated in relief with 2 game birds, grape leaves 
and grapes. Green 'M' mark with 5 vertical lines on the underside, 19th C. (Approx. 4 
1/2" tall, 16" diameter). 

74 Gilberto Aquino Perez (Costa Rica), Oil on canvas, Watermelon wedges. Signed lower 
right, Aquino P, dated 02. (Approx. 31 1/4" x 39"). 

75 Lin Evola Canvas abstract sculpture, "Axis". Signed, titled and dated 1997 on the back. 
(Approx. 24" x 24" x 7"). 

76 Custom hand crafted motorized model sailboat. Plank construction with figures on the 
boat. On stand. (48" x 8", 17" tall with stand, mast: 62" tall). 

77 Villeroy & Boch "Manoir" porcelain dinnerware, 78 pieces. 5-pc place setting for 8 
(missing one cups) with additional pieces. 
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78 Royal Doulton "White Nile" porcelain dinner service. 5-pc place setting for 8, platter, 
sauce boat, sugar bowl, creamer plus extra dinner plate & dessert plate. (46 pieces). 

79 American Atelier "Printemps" porcelain dinner service, made for Bloomingdales, 61 
pieces. (4 pieces have small chips). 

80 MZ Austria porcelain fish set. (Moritz Zdekauer). Fish platter, 6 plates and sauce bowl. 

81 Towle "Old Mirror" Sterling silver flatware with casket, 71 pieces. (11 dinner forks, 10 
dinner knives, 11 soup spoons, 11 fish forks, 19 teaspoons, 9 asstd. serving pieces). 
(Approx. 77.13 ozt excluding dinner knives and 2 butter knives). 

82 Group of vintage Sterling Silver and other jewelry; Reversible necklace and earring set, 
marked Mexico and sterling silver jewelry incl. bracelets, brooches, earrings & Christmas 
ornament. 

83 Group of vintage filigree brooches and clips. (5) marked 925, (1) marked silver, (1) 
marked France, (8) with no marks. 

84 (3) Boris O'Klein color etchings, Dirty Dogs of Paris. Pencil signed and titled "A la 
queue", "l'etourdie" "tu viens, beau blonde". Framed, under glass. (Approx. 9" x 20"" 
overall). 

85 Group of Vintage bead work items incl. necklace, bell pull. 

86 (4) pairs of vintage bead work shoes and a pouch. 

87 (4) 16mm Hollywood Feature Films. In Old Oklahoma (3 reels), White Heat (2 reels), 
Spread it Around (1 reel), You'll Never Get Rich (2 reels). 

88 (5) 16mm Hollywood Feature Films. Doebel (1 reel), Johnny Eager (2 reels), Notorious 
(2 reels), Bright Victory (2 reels), Born Yesterday (3 reels). 

89 (4) 16mm Hollywood Feature Films. Never Wave at a WAC (3 reels), Sun Never Sets (2 
reels), Eight Iron Men (2 reels), Swing Time (3 reels). 

90 (3) 16mm Hollywood Feature Films. Springtime in the Rockies (3 reels), The Lady 
Vanishes (3) & Talk of The Town (3). 

91 (4) 16mm Hollywood Feature Films. Night People (2 reels), Daughter of Rosie (3 reels), 
The Bachelor and the Bobby-Soxer (3 reels), It Happened One Night (2 reels). 

92 Circa 1900 Mahogany partner's desk with green leather inset. Double pedestal desk with 
9 drawers on each side. (Approx. 30 1/2" tall, 71 1/2" x 60"). 

93 (8) 19th C. Mahogany dining chairs with green leather upholstered seats. (2) Armchairs 
and (6) side chairs. (Approx. 34 3/4" tall). 
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94 19th C. Mahogany single drawer drop side table. (Approx. 25 3/4" tall, 36" x 28" 
expanded). 

95 S.G. Naassaan & Co. Syrian mosaic inlaid nest of 3 tables. The small table with single 
drawer. (Approx. 23" tall, 17 3/4" x 13 3/4"). 

96 19th C. Mahogany single drawer drop side table with inlaid banding. (Approx. 27 1/2" 
tall, 40" x 34" expanded). 

97 19th C. Mahogany 5-drawer tall chest. (Approx. 49" tall, 48 3/4" x 21 3/4"). 

98 John Carmichael mahogany long case clock, 18th C. Brass dial with Roman numerals 
and Arabic minutes with subsidiary seconds dial and date aperture. Time and strike. 
(Approx. 82" tall, 19 1/2" x 9 1/2"). 

99 19th C. mixed woods fold over table with single drawer. (Approx. 28" tall, 35 1/4" x 36" 
expanded). 

100 Korean mixed soft woods chest on stand, 20th C. The low rectangular case constructed 
with a thin wood veneer top, eight functioning drawers fronted with various veneers and 
yellow brass handles on one long side and a pair of false doors that do not open on the 
reverse side, the attached low stand supported on four curved feet joined with 
transverse base bars on the short sides (wear, cracks to veneer). (Approx. 23 1/8" x 36 
3/8" x 17 1/8"). 
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101. BACCARAT "MAGENTA" CRYSTAL 
STEMWARE. (27 PIECES). INCL. 
(5) WHITE AND (5) RED WINE 
STEMS.  

 
102. (2) TOLE PAINTED LACQUER 

PLATES WITH GILT METAL HANDLES 
AND FLORAL DECORATION. ON 
STANDS. (APPROX. 8" DIA).  

 
103. WEDGWOOD BLUE AND WHITE 

PORCELAIN FLORAL PLATE. 
(APPROX. 9 3/4" DIA).  

 
104. CUT GLASS TABLE LAMP WITH CUT 

GLASS DOME SHADE AND DROP 
LUSTERS.  

 
105. (9) ASSTD. HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
106. (2) FACETED ART GLASS 

SCULPTURES. SIGNED LUSTER 
REFLECTOR AND ETCHED CLEAR 
GLASS. (APPROX. 4 1/2" & 7 
1/4" TALL).  

 
107. (3) ART GLASS OPAQUE 

PAPERWEIGHT VASES. (TALLEST: 
5.5").  

 
108. (8) ASSTD. ART GLASS 

PAPERWEIGHTS INCL. LUNDBERG.  
 
109. SIGNED ART GLASS LUSTER BULL 

HEAD FIGURE. (8" X 12").  
 
110. LADIES' FUR COAT.  
 
111. CONTEMPORARY 3-STEP FOLDING 

LIBRARY STOOL WITH LEATHER 
INSET.  

 
112. (12) NEW ZEALAND LIMITED 

EDITION STAMP ALBUMS WITH 
SOUVENIR COVERS AND STAMPS.  

 
113. BOX OF VINTAGE LICENSE PLATES.  
 
114. PAIR OF GILT PAINTED WOOD, 

LIDDED ORIENTAL 2-HANDLED 
VESSELS. (18" TALL).  

 
115. (12) ASIAN, PAINTED AND CARVED 

MASKS.  
 

116. VINTAGE KELLOGG & SONS CHICAGO 
WALL MOUNTED TELEPHONE.  

 
117. (5) VINTAGE MUSIC POSTERS.  
 
118. FRAMED LOUIS ICART PRINT, 

WOMAN AND THE STREET VENDOR. 
SIGNED, MARKED COPYRIGHT 1928 
BY L. ICART PARIS. WITH 
WINDMILL EMBOSSED STAMP. 
(APPROX. 19 3/4" X 14 3/4").  

 
119. QUEEN ANNE STYLE BURL WOOD 3-

DRAWER LOW CABINET.  
 
120. GILT FRAMED MIRROR WITH SCROLL 

AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 66 1/2" X 45 1/2").  

 
121. PAIR OF HICKORY CHAIR 

UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL 
ARMCHAIRS.  

 
122. CONTEMPORARY MAHOGANY OPEN 3-

SHELF CORNER DISPLAY. (44" 
TALL).  

 
123. LATE 19TH C. OAK FOLD OVER 

HARVEST TABLE.  
 
124. PAIR OF GILT FRAMED OVAL 

BEVELED GLASS MIRRORS WITH 
BUTTERFLY DECORATION.  

 
125. (3) TH. MARTHINSEN NORWAY 

SILVER FLATWARE, (4) WEIGHTED 
BOX. SHAKERS AND A PLATED BOX.  

 
126. GROUP OF STERLING AND OTHER 

SILVER ITEMS INCL. SOUVENIR 
SPOONS, SHAKERS.  

 
127. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
128. GROUP OF STERLING, COIN AND 

OTHER SILVER FLATWARE. 
(APPROX. 13.6 OZT).  

 
129. (12) BOLIVIA 4 SOLES SILVER 

COINS.  
 
130. SHREVE & CO. STERLING SILVER 

PLATE. (250 GRAMS).  
 
131. GROUP OF STERLING, COIN AND 

OTHER FLATWARE AND HOLLOW WARE  
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132. GROUP OF U.S. COINS INCL. 
SILVER.  

 
133. LARGE GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
134. (7) MAXIMILLIAN IMPERIO 

MEXICANO COINS.  
 
135. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7'4" X 4'6").  
 
136. HARDEN FURNITURE SILK 

UPHOLSTERED BENCH WITH SCROLL 
ARMS.  

 
137. CARVED OAK WALL SHELF.  
 
138. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMPS. TREE TRUNKS AND 
CHILDREN.  

 
139. HEYWOOD WAKEFIELD "PUBLICK 

HOUSE COLLECTION" 5-DRAWER 
TALL CHEST.  

 
140. MAHOGANY 4-DOOR CORNER CABINET 

WITH 2 GLASS FRONT DOORS.  
 
141. KARL WEIDHOFER OIL ON BOARD, 

STREAM BY THE RED MOUNTAINS, 
SIGNED K. WEIDHOFER. FRAMED. 
(11" X 17.5").  

 
142. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

2-HANDLED VASE (ONE LOOP 
MISSING). LANDSCAPE WITH 
FIGURES DECORATION. (APPROX. 
16" TALL).  

 
143. MAPLE 5-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
144. SETH THOMAS ELECTRIFIED MANTEL 

CLOCK IN CHERRY WOOD CASE.  
 
145. VICTROLA OAK CASED GRAMOPHONE, 

SHERMAN CLAY & CO.  
 
146. ITALIAN PROVINCIAL GLASS TOP 

OVAL TABLE AND AN END TABLE.  
 
147. 1920S 3-DRAWER MIRRORED TABLE 

TOP VANITY.  
 
148. 1920S MANDOLIN WITH CASE.  
 

149. (4) WATERFORD CRYSTAL GOBLETS. 
(7 3/8" TALL).  

 
150. GROUP OF (10) ROYAL DOULTON 

CHARACTER JUGS. (SMALL).  
 
151. (2) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

WITH BOXES; CHECKPOINT CHARLIE 
(#23) AND PROUD MOMENTS 
(#1534).  

 
152. (5) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FIGURES INCL. SILK & RIBBONS, 
THE BALLOON MAN.  

 
153. (3) LLADRO PORCELAIN POLAR 

BEAR FIGURES (1207, 1208 AND 
1209).  

 
154. (9) ASSTD. GOEBEL & HUMMEL 

PORCELAIN FIGURES.  
 
155. (2) WROUGHT IRON AND GLASS 

OUTDOOR HANGING LIGHT FIXTURES  
 
156. COLLECTION OF VINTAGE POST 

CARDS AND EPHEMERA.  
 
157. CONTEMPORARY FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
158. WROUGHT IRON AND POLYCHROME 

TILE TOP TABLE WITH 6 TILES.  
 
159. HAND MADE TURKISH WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5.5').  
 
160. 1940S WALNUT CIRCULAR 

GALLERIED OCCASIONAL TABLE.  
 
161. ARTS AND CRAFTS METAL 4-LIGHT 

HANGING FIXTURE.  
 
162. REVILLON LADIES' FUR COAT.  
 
163. (2) MAHOGANY 2-DRAWER END 

TABLES.  
 
164. CARVED WALNUT CASED WALL CLOCK  
 
165. CONTEMPORARY BOOK FORM ACCENT 

TABLE.  
 
166. ARTS AND CRAFTS OAK 3-DRAWER 

MIRROR BACK LOW CHEST.  
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167. EDUARDO GUERRA LIMITED EDITION 
LITHOGRAPH, "CRISTO", #14/35, 
SIGNED. (APPROX. 9 1/2" X 7 
3/4").  

 
168. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS. 

(APPROX. 18).  
 
169. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
170. LARGE GROUP OF BLACK AND WHITE 

PHOTOS, HOLLYWOOD MOVIE 
RELATED AND OTHERS.  

 
171. COLLECTION OF CDS.  
 
172. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
173. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
174. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
175. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

PAINTED OVERSIZE ARMCHAIRS AND 
AND CIRCULAR OTTOMAN. BLUE AND 
WHITE PORCELAIN THEMED 
UPHOLSTERY.  

 
176. FRAMED SCHAEFFER OIL ON CANVAS 

DEPICTING STEAMERS AND BOATS, 
SIGNED LOWER LEFT. FRAMED. 
(APPROX. 24" X 36").  

 
177. JEROME, THOMPSON CO. 19TH C. 

WALL CLOCK.  
 
178. EBONIZED MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH CARVED APRON.  
 
179. ART DECO STYLE BRASS 3-LIGHT 

HANGING FIXTURE WITH FROSTED 
GLASS SHADES.  

 
180. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'6" X 3'4").  
 
181. PAIR OF ORIENTAL POLYCHROME 

ENAMELED METAL TABLE LAMPS.  
 

182. FRAMED 19TH C. OIL ON CANVAS, 
DEPICTING AN 18TH C. SCENE 
WITH 2 MEN AND A DOG. SIGNED 
VERSO. (APPROX. 24" X 17").  

 
183. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
184. REVOLVING CHESS TABLE WITH 

FAUX MARBLE CHESS BOARD TOP, 
WITH CHESS PIECES.  

 
185. OAK BOW FRONT 4-SHELF CURIO 

CABINET WITH GLASS FRONT, 
SIDES AND MIRROR BACK.  

 
186. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
187. MAHOGANY 2-TIER OVAL END 

TABLE.  
 
188. MEERSCHAUM PIPE IN THE FORM OF 

HORSE HEAD, WITH CASE.  
 
189. COLLECTION OF 1880S GRAMMAR 

SCHOOL REPORTS AND SCHOOL WORK 
DOCUMENTS FOR RUFUS B. COWING 
JR.  

 
190. LATE 19TH C. ORIENTAL CARVED 

AND PAINTED CHEST ON CHEST 
WITH 2 DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
191. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A 19TH C. MAN SMOKING A 
PIPE. SIGNED, DATED 58. 
(APPROX. 20" X 16").  

 
192. FRAMED LUIGI KASIMIR ETCHING, 

PARIS BOUL. DE LA MADELAINE. 
(18" X 15").  

 
193. 3-STEP LIBRARY STEP.  
 
194. GROUP OF (9) OGGETTI ART GLASS 

VASES.  
 
195. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
196. FUKUGAWA "ARITA 8124" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 95 PCS).  
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197. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
198. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

COFFEE TABLE WITH TALON FEET.  
 
199. CARVED WOOD SCULPTURE OF A 

WARRIOR ON A HORSE, 20TH C. IN 
ORIENTAL TASTE. (APPROX. 50" X 
40" X 12").  

 
200. HERMAN MILLER EAMES TABLE. 

CIRCULAR TABLE WITH METAL 
COLUMN AND BASE.  

 
201. MID 20TH C. OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL STREET SCENE, 
SIGNED LOWER LEFT. FRAMED. 
(APPROX. 24" X 32").  

 
202. SILVER PLATED HOT WATER URN ON 

STAND. (NO BURNER).  
 
203. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
204. ACRYLIC RECTANGULAR SCULPTURE, 

CLEAR TO AMBER, DEPICTING 
CRYSTALLINE OBJECTS. (APPROX. 
20 1/4" TALL, 11 1/2" X 3").  

 
205. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
206. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
207. GROUP OF SIGNED ARTWORK INCL. 

PEN & INK, ENGRAVING, OIL. (6)  
 
208. UCLAS ACCORDION WITH CASE, 

WITH MOTHER-OF-PEARL FINISH.  
 
209. FRAMED DIANA BRADLEY 

WATERCOLOR, SUMMER DAY WITH 
FLOWERS, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 14.5" X 21.5").  

 
210. ORIENTAL HARD WOOD LOW TABLE / 

BENCH. (36" X 14" X 21").  
 
211. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
212. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS, FRAMED.  
 

213. WEDGWOOD SUSIE COOPER 
"NASTURTIUMS" C2038 PORCELAIN 
DINNER SERVICE. 91 PCS.  

 
214. (7) VICO MAGISTRETTI FOR 

KARTELL, "MAUI" SIDE CHAIRS. 
BLACK PLASTIC BODY WITH CHROME 
SUPPORTS. (APPROX. 30" TALL).  

 
215. SET OF (4) MAHOGANY DINING 

CHAIRS.  
 
216. VINTAGE HANGING OIL LAMP WITH 

FLORAL PAINTED GLASS SHADE AND 
DROP LUSTERS.  

 
217. FIGURAL MUSIC BOX WITH 

THOREN'S MOVEMENT AND A GERMAN 
MUSIC BOX.  

 
218. (6) WARWCIK PORCELAIN FIGURAL 

MUGS.  
 
219. (5) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

TOBY JUGS.  
 
220. (3) SIGNED ART GLASS VASES AND 

(2) SIGNED OGGETTI BOWLS.  
 
221. GROUP OF RUSSIAN LACQUER ITEMS 

INCL. MATRYOSHKA DOLLS, EGGS.  
 
222. (11) ASSTD. HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES.  
 
223. AUSTRIAN PORCELAIN FIGURE OF A 

WOMAN, ASSTD. PILL BOXES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
224. GIEN PORCELAIN PLATTER, SET OF 

(6) GIEN "LES TARTES" DESSERT 
PLATES AND A LIMOGES "LA DAME 
A LA LICORNE" PLATE. (WITH 
BOXES).  

 
225. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET. 

(MISSING 1 SAUCER).  
 
226. (3) SMALL RUSSIAN LACQUER 

BOXES, SIGNED, MADE IN USSR.  
 
227. PAIR OF CUT CRYSTAL CANDELABRA 

WITH DROP CRYSTALS.  
 
228. (3) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

CHARACTER JUGS.  
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229. (12) ROYAL DOULTON "GLAMIS 
THISTLE" TEACUPS AND SAUCERS.  

 
230. PARTIAL GLAZE 2-HANDLED 

POTTERY VESSEL, SIGNED. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
231. GROUP OF VINTAGE BOOKS INCL. 

REGIONAL BOOKS ON FRANCE, 
ENGLAND & SPAIN.  

 
232. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD HALL 

TABLE AND A FRAMED BEVELED 
MIRROR.  

 
233. GILT FRAMED TRIPTYCH BEVELED 

GLASS OVER MANTEL MIRROR. 
(APPROX. 30" X 60" OVERALL).  

 
234. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
235. ORIENTAL CARVED ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR.  
 
236. L'ORGONOLA ACCORDION WITH CASE  
 
237. VINTAGE PORTABLE GLOCKENSPIEL 

WITH CASE.  
 
238. GILT DECORATED ORIENTAL STYLE 

WALL MIRROR.  
 
239. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
240. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

30" X 54").  
 
241. 19TH C. RED PAINTED AND GILT 

OPEN WORK ORIENTAL 4-PANEL 
SCREEN.  

 
242. EARLY 20TH C. LACQUERED 

ORIENTAL PIGSKIN LIDDED CHEST.  
 
243. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
244. (2) ROGERS FLATWARE SERVICES 

IN CASKETS.  
 

245. QING DYNASTY MIXED WOODS ALTAR 
TABLE. (APPROX. 33 1/4" X 70 
1/8" X 17 1/2").  

 
246. (2) CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH FLORAL 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
247. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
248. COLLECTION OF ASSTD. 45 RPM 

RECORDS.  
 
249. FRAMED OIL ON CANVAS, PARIS 

STREET SCENE WITH NOTRE DAME 
IN THE BACKGROUND. SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 23" X 11 
1/2").  

 
250. (4) BOXES OF VINTAGE EPHEMERA 

AND CORRESPONDENCE INCL. CIVIL 
WAR ERA.  

 
251. (2) BOXES OF U.S. STAMP COVERS 

INCL. 19TH C., FDCS, FLIGHTS, 
STATIONERY, SUPER BOWL, SPACE. 
1920S - MODERN.  

 
252. NATIVE AMERICAN STYLE CARVED 

DOLL WITH HAND MADE CLOTHING. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
253. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS, 

IDENT CARDS, POST CARD.  
 
254. GROUP OF MINIATURE VINTAGE 

DOLLS INCL. MOHAIR HAND BEAR 
PUPPET.  

 
255. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 

TALL BACK ARMCHAIR WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY AND 
SCROLL ARMS.  

 
256. COLLECTION OF TOY SOLDIERS, 

MOST IN ORIGINAL BOXES, INCL. 
BRITAINS.  

 
257. SILVER PLATED 9-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, EXTENSIVE RELIEF 
DECORATION.  

 
258. ROCOCO STYLE CIRCULAR GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
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259. CRANBERRY AND CLEAR, CUT GLASS 
STEMWARE; (11) RED WINE AND 
(13) CHAMPAGNE GOBLETS.  

 
260. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

FLORAL VASE AND A BIRD FIGURAL 
GROUP. (8 1/4" & 5 1/4" TALL).  

 
261. AUSTRIAN PORCELAIN FLORAL OPEN 

WORK COMPOTE. (7.5" TALL)  
 
262. MINTONS "SINCLAIR" & WEDGWOOD 

"COLUMBIA" PORCELAIN PLATES.  
 
263. (6) ROLLIN KARG ART GLASS 

PAPERWEIGHTS, SIGNED. 
(TALLEST: 2 1/4").  

 
264. GROUP OF EDINBURGH CRYSTAL AND 

(2) CHIMNEYS. VARIOUS SIZES. 
(19 TOTAL).  

 
265. STEUBEN CRYSTAL APPLE (W/ BOX) 

AND A MAASTRICHT PAPERWEIGHT 
VASE. (APPROX. 3 3/4" & 14 
1/4" TALL).  

 
266. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
267. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
268. GROUP OF LOOSE JEWELRY STONES.  
 
269. DISPLAY BOX WITH VINTAGE RINGS 

INCL. STERLING.  
 
270. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
271. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED.  
 
272. GROUP OF STERLING AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
273. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
274. DISPLAY BOX WITH VINTAGE RINGS 

INCL. STERLING.  
 
275. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. NECKLACES, 
MEXICO.  

 

276. BOX OF COSTUME JEWELRY 
BRACELETS.  

 
277. BOX OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
278. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
279. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, JOAN RIVERS.  
 
280. (2) TRAYS OF LOOSE GEMSTONES.  
 
281. BOX OF COSTUME JEWELRY CUFF 

LINKS.  
 
282. (2) TRAYS OF LOOSE GEMSTONES.  
 
283. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
284. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TURQUOISE BEAD NECKLACE.  
 
285. GROUP OF BEADED AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
286. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
287. (3) TRAYS OF LOOSE GEMSTONES.  
 
288. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
289. (2) MAJORICA PEARL NECKLACES 

AND A PAIR OF POST EARRINGS.  
 
290. (4) PAIRS OF GOLD AND GEMSTONE 

EARRINGS.  
 
291. GROUP OF 14K AND LOW KARAT 

JEWELRY.  
 
292. 3-STRAND CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH WHITE GOLD AND 
DIAMOND OPEN KNOT CLASP.  

 
293. 14K YELLOW GOLD TIE TACK AND A 

PAIR OF GOLD FILLED CUFF LINKS  
 
294. COSTUME GILT METAL AND ENAMEL 

MANDOLIN BROOCH.  
 
295. (3) GOLD RINGS.  
 
296. LADY'S VINTAGE BULOVA 

WRISTWATCH, 14K GOLD CASE.  
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297. (3) LADIES' RINGS WITH CLEAR 
STONES, ONE MARKED 585 14K.  

 
298. GROUP OF STERLING AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
299. GROUP OF GENT'S WRISTWATCHES 

AND POCKET WATCHES.  
 
300. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY.  
 
301. GROUP OF VINTAGE CUFF LINKS.  
 
302. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES 

AND A POCKET WATCH INCL. 
BULOVA, WARWICK. (APPROX. 12).  

 
303. SEIKO SPORTS DIVERS 200M 

AUTOMATIC WRISTWATCH. 7S36-
02S0, #700129.  

 
304. CARVED JADE TOGGLE AND A GROUP 

OF HARD STONE ITEMS.  
 
305. GROUP OF SILVER METAL, MEXICAN 

AND NATIVE AMERICAN STYLE 
JEWELRY.  

 
306. GROUP OF STERLING AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
307. BOX OF VINTAGE LIGHTERS INCL. 

RONSON, STRATOFLAME.  
 
308. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
309. GROUP OF FINE CHINA PILL BOXES 

INCL. LIMOGES, HEREND AND AN 
ITALIAN SILVER AND HEREND 
BUNNY FIGURES.  

 
310. 18TH C. VOLUME, "REGULA CLERI" 

(CLERICAL RULE), IN LATIN. 
VELLUM COVER BINDING.  

 
311. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

VANITY BRUSHES, WEIGHTED.  
 
312. PAIR OF ORIENTAL HAND PAINTED 

FIGURAL CRACKLE GLAZE VASES. 
(APPROX. 8" TALL).  

 
313. (5) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

FIGURES INCL. RECUMBENT BEAST.  
 

314. BOX OF FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
315. (2) ORIENTAL BRONZE FIGURES; 

BUDDHA AND A WISE MAN WITH A 
STAFF. (3.5" & 5" TALL).  

 
316. DECORATIVE FIGURAL VINTAGE 

SILVER OVERLAY FLASK.  
 
317. (3) PRE-COLUMBIAN POTTERY 

BOWLS.  
 
318. (3) CHINESE BRONZE FIGURES OF 

WISE MEN. (APPROX. 6" TALL).  
 
319. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
320. AFRICAN BRONZE FIGURE OF A MAN 

WITH BASKET. (4 3/4" TALL)  
 
321. (5) VINTAGE BRASS OPEN WORK 

PICTURE FRAMES WITH PICTURES.  
 
322. SET OF MID 20TH C. BEVELED CUT 

CRYSTAL GLASSWARE.  
 
323. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

SIDEBOARD.  
 
324. ANTIQUE REPRODUCTION FRENCH 

MARBLE PLAQUE. OVAL PLAQUE 
WITH RELIEF CARVED BUST OF A 
WOMAN, IN A GILT FRAME. 
(APPROX. 15 1/4" X 11 3/4", 
OVERALL: 19 1/2" X 16").  

 
325. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
326. COLLECTION OF INTERNATIONAL 

STAMPS AND ALBUMS INCL. ROYAL 
MAIL STAMPS, AUSTRALIA, 
CANADA, U.S. 2001 
COMMEMORATIVE YEAR BOOK.  

 
327. (2) AUSTRIAN PORCELAIN HAND 

PAINTED LIDDED URNS. (APPROX. 
12" TALL).  

 
328. 1930S MAHOGANY 2-TIER SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
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329. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 
SECRETARY BOOKCASE.  

 
330. BURL WALNUT OVAL COFFEE TABLE.  
 
331. 1930S MAHOGANY 4-PC PARLOR 

SUITE; SETTEE, 2 SIDE CHAIRS 
AND A ROCKER.  

 
332. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
333. ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

KIMONO.  
 
334. MOHAIR STUFFED TIGER, POSSIBLY 

STEIFF.  
 
335. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
336. GROUP OF USED U.S. STAMPS, 

SOME 19TH C., SOME IN 
GLASSINES INCL. JAMESTOWN, 
PAN-PAC, 1869, PARCEL POST, 
AIRMAILS, TRANS-MISS, SPECIAL 
DELIVERY.  

 
337. COLLECTION OF VINTAGE POST 

CARDS INCL. U.S. STATES, 
HOLIDAYS.  

 
338. UNITED STATES STAMPS STOCKBOOK 

WITH LARGE QUANTITY 1860S TO 
1930S INCL. 1869 ISSUES, 
COLUMBIANS, WASHINGTON, 
FRANKLINS, BACK OF THE BOOK.  

 
339. GROUP OF WORLD WIDE STAMPS. 

SEVERAL HUNDRED FDCS, FLIGHTS, 
STATIONERY.  

 
340. (2) BOXES OF ASSTD. POST CARDS  
 
341. HAND KNOTTED KURDISH WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9' X 2'10").  
 
342. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
343. SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 

TEA SERVICE, OLD ENGLISH MELON 
PATTERN, WITH AN ASSOCIATED 
TRAY.  

344. 1920S OAK 4-DRAWER, 2-DOOR 
CABINET.  

 
345. EARLY 20TH C. ORIENTAL 

ROSEWOOD OPEN WORK MIRROR.  
 
346. ORIENTAL ROSEWOOD DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
347. LIMOGES GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 92 
PIECES).  

 
348. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
349. PAIR OF STOLAB CARL MALMSTEN 

MODERNIST SIDE CHAIRS.  
 
350. DANISH TEAK RECTANGULAR DRAW 

LEAF DINING TABLE. PAPER LABEL 
"BRDR. FURBOMADE IN DENMARK".  

 
351. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
352. PAIR OF CLASSICAL URN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
353. NEEDLEPOINT TAPESTRY DEPICTING 

COLONIAL HUNTING SCENE.  
 
354. ORIENTAL TANSU STYLE OPEN LOW 

CABINET WITH 2 DRAWERS.  
 
355. MAHOGANY 3-SECTION STACKING 

LAWYER'S STYLE BOOKCASE / 
CABINET.  

 
356. HAND KNOTTED PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 6'6" X 3'10").  
 
357. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

CARVED FRAMED MIRROR.  
 
358. OAK BOW FRONT SINGLE DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
359. FRAMED BING & GRONDAHL 

PORCELAIN PLAQUE, "FREGATTEN 
JYLLAND", #1175/2500. (APPROX. 
8 1/4" X 11 3/4").  

 
360. HAND CARVED 5-PANEL SCREEN. (6 

FT. TALL).  
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361. ORIENTAL FRAMED MIRROR.  
 
362. BRANDT FURNITURE MAHOGANY 

SINGLE DRAWER 3-SHELF STAND.  
 
363. PAIR OF ORIENTAL TEAK 

OCCASIONAL TABLE.  
 
364. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 7'2" X 4'6").  
 
365. MID 20TH C. BLACK PAINTED TALL 

CHEST, 3-DRAWER LOW CHEST, 
MIRROR AND A BENCH.  

 
366. PAIR OF FACETED CRYSTAL AND 

BRASS GRADUATED TABLE LAMPS.  
 
367. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 4'6" X 3'3").  
 
368. 1920S OAK 2-TIER PLANT STAND 

WITH APPLIED BRASS SEA HORSE 
DECORATION.  

 
369. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
 
370. MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
371. (2) SHELVES OF ASSTD. BOOKS 

INCL. SIGNED JOHN SPARGO, 
HELEN MACKNIGHT DOYLE, 6 VOLS. 
BY ERNEST THOMPSON SETON.  

 
372. SHELF OF BOOKS.  
 
373. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
374. SHELF OF BOOKS.  
 
375. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
376. CIRCA 1950S BLONDE WOOD 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
377. (11) ROLLS OF FABRIC.  
 
378. (2) EARLY 20TH C. OAK CHAIRS.  
 
379. HAND KNOTTED KERMAN WOOL RUG. 

(APPROX. 15' X 10').  
 

380. SET OF (4) 1920S CARVED 
MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
381. (14) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
382. SHELF OF VANITY AND DESK TOP 

ITEMS.  
 
383. SHELF OF STRAIGHT EDGE RAZORS.  
 
384. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
385. SHELF OF CZECH HAND PAINTED 

PORCELAIN SPICE CONTAINERS.  
 
386. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
387. SHELF OF METALWARE INCL. BRASS 

CANDLE PRICKETS, COPPER 2-
HANDLED BOWL.  

 
388. SHELF OF DESK TOP CLOCKS.  
 
389. SHELF OF CARVED FIGURAL ITEMS.  
 
390. SHELF OF POLISHED AGATE 

SLICES.  
 
391. SHELF OF VINTAGE KEROSENE 

LAMPS.  
 
392. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
393. (4) VINTAGE STORE DISPLAY 

BOXES INCL. HICKOK, E. 
KESSLING THERMOMETER, AUTO 
STROP RAZORS.  

 
394. SHELF OF MANTEL CLOCKS.  
 
395. SHELF OF METALWARE INCL. 

RUSSIAN COPPER TANKARD, 
RAILROAD LANTERN, FLAT IRON.  

 
396. SHELF OF CAST METAL FIGURES.  
 
397. MAHOGANY LIDDED BOX WITH 

FLATWARE, WEIGHTED STERLING 
COMPOTES AND CANDLESTICK.  

 
398. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
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399. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
400. (2) BOXES OF SWAROVSKI DROP 

CRYSTALS IN BOXES.  
 
401. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

SERVING TRAYS AND LIDDED 
DISHES.  

 
402. SHELF OF VINTAGE LUNCH BOXES.  
 
403. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE 

ITEMS.  
 
404. SHELF OF WORLD WAR II GERMAN 

EPHEMERA.  
 
405. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

FEMALE FIGURES AND A WEDGWOOD 
BULL AND BEAR FIGURE.  

 
406. SHELF OF SORTED PENNIES.  
 
407. SHELF OF PENNY ROLLS.  
 
408. SHELF OF TONKA TOY DUMP 

TRUCKS. c. 1980S.  
 
409. SHELF OF FIGURINES.  
 
410. SHELF OF KEROSENE LAMPS AND AN 

ELECTRIC TABLE LAMP.  
 
411. SHELF OF GERMAN MILITARY 

ITEMS.  
 
412. FIREPLACE SCREEN AND MATCHING 

TOOLS.  
 
413. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  
 
414. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PICTHERS, 
DECANTERS, VASES.  

 
415. LARGE SHELF OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. CANDLESTICKS, WALL 
CLOCKS, POTTERY PLANTERS.  

 
416. SHELF OF COLLECTIBLE LUNCH 

BOXES.  
 
417. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 
418. SHELF OF MODEL TRAIN CARS.  

419. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
WATERFORD AND SILVER PLATED 
CRUET SET.  

 
420. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
421. SHELF OF GEODES AND AGATES.  
 
422. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

INKWELL SET, METAL HOUSEFLY 
ASHTRAY, POCKET SURVEYOR'S 
LEVEL.  

 
423. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
424. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
425. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
426. SHELF OF FINE CHINA PLATTERS.  
 
427. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
428. SHELF OF BEADED NECKLACES.  
 
429. SHELF OF SLIDE RULES, ADDING 

MACHINES, DRAFTING SETS AND 
STAMPS.  

 
430. LARGE SHELF OF POST WWII 

LIONEL 'O' GAUGE TRACK, 
TRESTLES AND TRANSFORMERS.  

 
431. EARLY 20TH C. AMERICAN FLAME 

MAHOGANY CLOCK.  
 
432. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
433. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

STEUBEN PLATES.  
 
434. (3) ASSTD. DOLLS.  
 
435. SHELF OF GEODES AND VOLCANIC 

GLASS.  
 
436. SHELF OF BOXED METALWARE ITEMS 

INCL. ARTHUR COURT.  
 
437. SHELF OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS IN BOXES. (6).  
 
438. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

PAIR OF ITALIAN VASES, PAIR OF 
PARROT FIGURINES, PITCHER.  
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439. SHELF OF JEWELRY BOXES.  
 
440. SHELF OF METALWARE INCL. SET 

OF (4) WALL SCONCES.  
 
441. SHELF OF ASIAN FIGURES INCL. 

CERAMIC, WOOD, COMPOSITION.  
 
442. (2) KLEY HAHN WALKURE 250 

GERMAN BISQUE HEAD DOLLS.  
 
443. SHELF OF GLASSWARE INCL. CUT 

GLASS BOWLS, STEMWARE.  
 
444. LARGE SHELF OF POTTERY 

DISHWARE.  
 
445. SHELF OF METALWARE INCL. PAIR 

OF DECORATIVE INLAID LEAD POTS  
 
446. SHELF OF ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
447. SHELF OF VINTAGE FLATWARE.  
 
448. GROUP OF (4) ASIAN POTTERY 

FIGURES.  
 
449. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS, TEAPOTS, BOWLS AND 
PLATES.  

 
450. SHELF OF POLISHED AGATE SLICES  
 
451. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

INCL. CHEF'S CHOICE SLICER, 
CAST IRON COOKWARE.  

 
452. (4) 19TH C. LOUIS XV 

PROVINCIAL STYLE PARLOR CHAIRS  
 
453. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 4').  
 
454. ANTIQUE SINGLE PANEL DOOR. 

(APPROX. 90" X 34 1/2").  
 
455. PERSIAN WOOL RUG. WOOL PILE 

COTTON FOUNDATION. BIRD FRAMED 
CENTRAL PENDANT MEDALLION ON 
AN INDIGO FIELD. SCROLLING 
FOLIATE MOTIF IN ARABESQUE 
FRAME. (APPROX. 12'8" X 
9'10").  

 

456. ANTIQUE SINGLE PANEL DOOR WITH 
WROUGHT IRON HINGES. (APPROX. 
82" X 28").  

 
457. HAND WOVEN RUG WITH GEOMETRIC 

NEEDLEPOINT DESIGN. (APPROX. 
4'10" X 3'4").  

 
458. PAIR OF GILT FRAMED BEVELED 

GLASS MIRRORS. (APPROX. 35" X 
25" OVERALL).  

 
459. (2) LADIES' COATS WITH FUR 

COLLARS; ORIENTAL BLACK 
CASHMERE AND BEIGE COMBED 
WOOL.  

 
460. ORIENTAL ROSEWOOD PLANTER WITH 

BRASS HANDLES AND BANDS ON A 
ROSEWOOD STAND.  

 
461. MODERNIST STYLE 8-DRAWER 

CHEST.  
 
462. (4) ASSTD. THROW PILLOWS AND A 

TAPESTRY.  
 
463. (2) SHELVES OF LADIES' HATS 

(APPROX. 20) AND (5) HAT BOXES  
 
464. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL 

CARVED FRAMED MIRRORS. (ONE 
DAMAGED).  

 
465. SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
466. PINE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
467. SET OF (4) LATE 19TH C. OAK 

FRAMED RUSH SEATED ARMCHAIRS.  
 
468. SHELF OF METAL WALL SCULPTURES 

AND A FRAMED HAND PAINTED 
ITALIAN TILE.  

 
469. SLAG GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE AND (2) GLASS SHADES.  
 
470. BOX OF TEXTILES.  
 
471. BRASS OPEN WORK FIRE SURROUND.  
 
472. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (APPROX. 10 PAIRS).  
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473. SHELF OF ACCENT PILLOWS AND 
TEXTILES.  

 
474. SHELF OF WATERMELON THEMED 

COLLECTIBLES.  
 
475. MAHOGANY OBLONG PEDESTAL TABLE  
 
476. MID 20TH C. END TABLE WITH 

MAGAZINE SHELVES.  
 
477. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
478. EXTENSIVE HAVILAND BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 94 PCS).  

 
479. GROUP OF WOMEN'S APPAREL.  
 
480. (3) ORIENTAL PLANTERS ON 

ROSEWOOD STANDS.  
 
481. (4) VINTAGE STORE DISPLAY 

BOXES INCL. HENRY L. HANSON 
TAP & DIE BOX.  

 
482. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
483. (2) POTTERY PLANTERS.  
 
484. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
485. SHELF OF LADIES' SHOES IN 

BOXES. (9 PAIRS).  
 
486. MID 20TH C. ENAMELED TOP DRAW 

LEAF TABLE.  
 
487. 1930S MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

LEATHER INSET.  
 
488. LATE 19TH C. MAHOGANY 

ADJUSTABLE READING STAND.  
 
489. VINTAGE PAINTED DOMED STEAMER 

TRUNK.  
 
490. (3) EARLY 20TH C. METAL FLOOR 

LAMPS.  
 
491. SET OF (4) EASTLAKE SIDE 

CHAIRS.  
 
492. (4) MODERNIST METAL SCULPTURES 

INCL. DAVID ELLSON WIRE WORK 

SAILBOAT, MOUNTED PAIR OF 
SHOES.  

 
493. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
494. CHERRY WOOD 6-DRAWER LIFT TOP 

VANITY CHEST.  
 
495. SHELF OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
496. LADIES' LAMB'S WOOL JACKET 

WITH FUR COLLAR.  
 
497. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
498. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
499. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
500. 1930S OAK FRAMED MIRROR.  
 
501. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST WITH MARBLE 
INSERT.  

 
502. CIRCA 1930S OAK 2-DOOR 

MIRRORED ARMOIRE.  
 
503. 19TH C. LIFT TOP DESK.  
 
504. 1920S OAK MORRIS CHAIR.  
 
505. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

STEMWARE.  
 
506. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
507. 1930S MAHOGANY FRAMED MIRROR 

WITH PAINTED CREST.  
 
508. GROUP OF 1940S BISQUE 

FIGURINES INCL. A TABLE LAMP.  
 
509. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH SIGNATURE. (APPROX. 7' X 
5').  

 
510. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
511. (2) PAINTED ORIENTAL WOODEN 

CARRIERS.  
 
512. MID 20TH C. MAHOGANY 6-DRAWER 

TALL CHEST.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 20, 2017 

 

 20

513. GROUP OF ARTWORK INCL. CATHY 
SCHICK INUIT PRINT, JACK ROY 
WATERCOLOR, OIL. (5).  

 
514. CONTEMPORARY MAHOGANY 9-DRAWER 

LINGERIE CHEST. (MISSING TOP).  
 
515. PAIR OF TILE TOP WHITE PAINTED 

METAL TABLES.  
 
516. SIGNED U.S. OPEN TENNIS POSTER  
 
517. MAHOGANY 3-PANEL SCREEN.  
 
518. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
519. THOMASVILLE OAK 2-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER, 2-DOOR DRESSER 
WITH MIRROR & 2-DOOR, 4-DRAWER 
TALL CHEST.  

 
520. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 
521. BING & GRONDAHL "FALLING 

LEAVES" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, PARTIAL. (APPROX. 70 
PCS).  

 
522. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
523. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

PROVINCIAL STYLE WALNUT 
ARMCHAIR.  

 
524. (2) VINTAGE ZITHERS.  
 
525. GROUP OF FRAMED ASIAN ART. 

(8).  
 
526. LATE 19TH C. OAK DINING TABLE 

WITH METAL DIAMOND INSERTS, 
FLEUR DE LIS CARVED CORNERS, 
WITH (8) CARVED AND 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
527. (16) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

GOBLETS AND (8) WINE STEMS.  
 
528. (6) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 

529. 1999 LEXUS SC400 2-DOOR COUPE.  
VIN: JT8CH32Y2X1002667  
LICENSE: 4GGC818  
ODOMETER READING: 117490.  

 
530. EARLY 20TH C. PINE CORNER 

CABINET.  
 
531. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
532. SHELF OF PORCELAIN AND 

ENAMELED PILL BOXES AND 
FIGURINES.  

 
533. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
534. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
 
535. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
536. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. 4 HANGING PANELS.  
 
537. SHELF OF 1970S INARCO JAPANESE 

INDIGO POTTERY TEA SERVICE. 
(12 PCS).  

 
538. SHELF OF ASSTD. DOLLS INCL. 

PORCELAIN HEAD. (7).  
 
539. GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS 

AND PRINTS.  
 
540. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES. 
(APPROX. 16).  

 
541. SHELF OF WATERFORD CRYSTAL 

CHAMPAGNE BOWLS, SHAKERS AND 
DESKTOP ITEMS. (APPROX. 18).  

 
542. (2) ROYAL DOULTON CHARACTER 

PLATES, (2) ROYAL COPENHAGEN 
VASES AND (2) PORCELAIN 
FIGURES.  

 
543. SHELF OF COLLECTIBLE PINS.  
 
544. GROUP OF ORIGINAL AND 

DECORATIVE ARTWORK. (6).  
 
545. SHELF OF BEER STEINS AND 

TANKARDS.  
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546. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
547. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 

RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  
 
548. GROUP OF ARTWORK INCL. OIL ON 

CANVAS, CHARCOAL AND PAPER.  
 
549. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
550. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE 

INCL. GERMAN BOXED SETS.  
 
551. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
552. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
553. SHELF OF GLASSWARE INCL. STEMS 

AND CENTERPIECE BOWLS.  
 
554. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
555. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SERVING TRAYS, COMPOTES, 
BOWLS.  

 
556. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
557. SHELF OF CORDIAL GLASSES.  
 
558. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
559. SHELF OF DESK TOP ITEMS.  
 
560. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
561. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
562. SHELF OF CERAMIC RABBIT 

FIGURES.  
 
563. SHELF OF VANITY ITEMS.  
 
564. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS INCL. BOOKENDS, 
LIDDED BOXES, COIN BANK.  

 

565. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(6).  

 
566. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
567. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
568. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
569. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
570. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 9' X 6').  
 
571. 1920S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
572. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
573. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
574. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
575. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
576. OAK COFFEE TABLE.  
 
577. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
578. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
579. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
580. WINCHESTER AIR RIFLE, MODEL 

77XS.  
 
581. (2) AIR PISTOLS AND AN AIR 

RIFLE. (GLOCK REPLICA, 
CROSSMAN & DISNEY LEVER ACTION 
105-B).  

 
582. (2) AIR RIFLES; DAISY & SWISS.  
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583. CROSSMAN TAC-1 EXTREME .22 CAL 
AIR RIFLE WITH SCOPE. MODEL 
CS8M22XKT.  

 
584. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
585. (2) CARVED CHESS SETS.  
 
586. COLLECTION OF VINTAGE MOVIE 

AND THEATER POSTERS.  
 
587. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
588. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PICTURES.  
 
589. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

SIGNED BILL REID AND CHARLES 
BECKENDORF PRINTS, SANDSTONE 
PICTURE. (8).  

 
590. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
591. CHIPPENDALE STYLE TILT TOP PIE 

CRUST TABLE ON TRIPOD CLAW 
FEET.  

 
592. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
593. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
594. PAINTED WICKER ETAGERE AND A 

PAINTED STAND.  
 
595. LATE 19TH C. OAK, CARVED BACK 

CHAIR.  
 
596. MAPLE 4-DRAWER, 2-DOOR DROP 

FRONT SECRETAIRE.  
 
597. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
598. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
599. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
600. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 

601. REED & BARTON SILVER PLATED 4-
PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
602. MID 20TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

TABLE WITH 4 LEAVES. (23" TO 
86").  

 
603. COLUMBIA NO. 154 MAHOGANY 

CASED GRAMOPHONE.  
 
604. GROUP OF (6) HORTICULTURAL 

MERCURY GROW LIGHTS. (APPROX. 
32" X 26" TO 19" X 21).  

 
605. (2) 16MM MOVIE PROJECTORS; 

EIKI & KODAK.  
 
606. MARANTZ 2215B STEREO RECEIVER 

AND MCS6500 TURNTABLE.  
 
607. SPIRIT OF ST. LOUIS PHONOGRAPH  
 
608. PORTABLE HARMONIUM ORGAN.  
 
609. PARASOUND HCA-600 ULTRA HIGH 

CURRENT POWER AMPLIFIER.  
 
610. (3) ELECTRONIC BALLASTS. E-

FUSION 1000W DIMMABLE.  
 
611. (6) ELECTRONIC BALLASTS. 

LUMATEK LKT1H240.  
 
612. (5) ELECTRONIC BALLASTS, 

VARIOUS MANUFACTURERS.  
 
613. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
614. HIS MASTER'S VOICE OAK CASED 

GRAMOPHONE, MODEL 157.  
 
615. (4) ELECTRONIC BALLASTS. 

(HYDROFARM SG LITE).  
 
616. SUNFIRE THEATER GRAND II 

SURROUND SOUND PROCESSOR.  
 
617. (4) ELECTRONIC BALLASTS. 

(HYDROFARM SG LITE).  
 
618. VINTAGE RADEON TUBE RADIO.  
 
619. GROUP OF (4) GROW LIGHTS. 

(APPROX. 26" X 32").  
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620. GLASS TOP DISPLAY TABLE.  
 
621. EASTLAKE MARBLE TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
622. LEATHER UPHOLSTERED SWIVEL 

OFFICE CHAIR.  
 
623. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
624. (4) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS WITH HANDLES.  
 
625. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
626. SET OF DENBY ENGLISH POTTERY 

BOWLS, CUPS AND SAUCERS.  
 
627. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
628. (2) ORIENTAL SCROLLS.  
 
629. CONTEMPORARY FAUX BAMBOO 

ARMCHAIR WITH CANE BACK AND 
SIDES.  

 
630. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
631. PALLISER THEATER 4-PC 

SECTIONAL UNIT; LEATHER CHAIRS 
WITH MANUAL RECLINE.  

 
632. MID 20TH C. CHERRY DROP SIDE 

ROLLING TEA CART.  
 
633. GROUP OF HOLLYWOOD MOVIE 

ACTRESS PHOTOGRAPHS WITH 
SIGNATURES.  

 
634. GROUP OF POPULAR MECHANICS, 

POPULAR SCIENCE AND OTHER 
VINTAGE MAGAZINES.  

 
635. SIAM FLATWARE SERVICE WITH 

CASKET.  
 
636. (2) BOXES OF CDS.  
 
637. LARGE COLLECTION OF SHEET 

MUSIC.  
 

638. 1971 NEW ENGLAND PATRIOTS 
SIGNED FOOTBALL.  

 
639. 1990 PLAYBOY MAGAZINE.  
 
640. O.J. SIMPSON AND CEDRICK 

HARDMAN SIGNED PHOTOGRAPH AND 
A BASEBALL CARD.  

 
641. BOX OF VINTAGE PENS AND 

PENCILS.  
 
642. (2) BAGS OF COSTUME JEWELRY.  
 
643. GROUP OF MOTHER-OF-PEARL / 

ABALONE JEWELER'S FINDINGS.  
 
644. XBOX 360 GAME CONSOLE.  
 
645. (2) BAGS OF COSTUME BRACELETS.  
 
646. GROUP OF ASSTD. MEN'S JEWELRY 

AND PENS.  
 
647. BOX OF ASSTD. MEDALS INCL. D. 

L. AULD CO.  
 
648. (2) BAGS OF COSTUME JEWELRY.  
 
649. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
650. LARGE GROUP OF ASSTD. 

WRISTWATCHES.  
 
651. BEADED NECKLACE AND A CHOKER.  
 
652. COLLECTION OF CUFF LINKS.  
 
653. GROUP OF DESIGNER SUNGLASSES 

INCL. OAKLEY, JULBO. (4).  
 
654. (2) APPLE IPODS, 160GB & 8GB.  
 
655. (3) AMERICANA SERIES U.S. 5-

COIN SETS.  
 
656. INVICTA MEN'S WRISTWATCH.  
 
657. LARGE GROUP OF ASSTD. 

WRISTWATCHES.  
 
658. (12) MASQUERADE COSTUME MASKS.  
 
659. (3) GLASSWARE ITEMS; STOPPERED 

DECANTER, BUD VASE AND CANDY 
DISH WITH STERLING BASES.  
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660. PRINCE ENGLISH COTTAGEWARE CUP 
AND SAUCER SETS. (8 SETS).  

 
661. ENGLISH SILVER PLATED CARVING 

SET WITH CASE.  
 
662. (12) VINTAGE ETCHED CORDIAL 

GLASSES.  
 
663. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
664. (2) ORIENTAL PORCELAIN COFFEE 

AND TEA SETS.  
 
665. (3) CONTINENTAL FLORAL 

PORCELAIN ITEMS.  
 
666. SET OF CRYSTAL STEMWARE.  
 
667. SET OF (10) HAND PAINTED 

FLORAL PLATES. (7 1/2" DIA).  
 
668. GROUP OF COLLECTIBLE LAPEL 

PINS.  
 
669. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
670. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
671. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MAXIMA BRYWOOD". 
(APPROX. 52 PCS).  

 
672. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
673. (2) PAINTED WHIMSICAL STYLE 

CHAIRS; MARINE STYLE PAINTED 
ARMCHAIR WITH SEAT AND AN 
UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  

 
674. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
675. PAIR OF MAHOGANY END TABLES 

AND A COFFEE TABLE WITH 
LEATHER INSETS.  

 
676. 1920S MAHOGANY FRAMED BUTTON 

TUFT UPHOLSTERED SETTEE.  
 
677. BAREUTHER GERMAN PORCELAIN 

COFFEE SET. (15 PCS).  
 

678. PAIR OF BRASS CANDLESTICKS.  
 
679. 1940S MAHOGANY MIRROR BACK 

SIDEBOARD.  
 
680. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
681. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP.  
 
682. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 

HALL TABLE.  
 
683. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
684. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
685. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
686. HAND WOVEN "TREE OF LIFE" 

STYLE RUG. (6' X 4').  
 
687. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
688. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
689. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
690. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
691. (2) DECORATIVE LIDDED BOXES.  
 
692. 1930S OVAL MARBLE TOP SIDE 

TABLE.  
 
693. (2) METAL HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
694. WALNUT DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
695. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
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696. CONTEMPORARY BURL WALNUT 3-
SECTION DISPLAY CABINET.  

 
697. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 

DRAWER END TABLE.  
 
698. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
699. (2) CONTEMPORARY POTTERY 

PLATES, SIGNED MARSHALL.  
 
700. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
701. SHELF OF TOYS.  
 
702. SHELF OF FINE CHINA AND 

FIGURINES.  
 
703. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE.  
 
704. SHELF OF 1950S & 60S LICENSE 

PLATES.  
 
705. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
706. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
707. SHELF OF GOLF BALLS AND GOLF 

RELATED ITEMS.  
 
708. SHELF OF VINTAGE BOARD GAMES.  
 
709. SHELF OF EFFANBEE AND MADAME 

ALEXANDER DOLLS. (5).  
 
710. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
711. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

INCL. DISHES, VASES AND 
BOTTLES.  

 
712. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 

BOTTLES.  
 
713. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE 

ITEMS.  
 
714. SHELF OF ASSTD. MEDALS.  
 
715. LARGE SHELF OF SPORTS 

COLLECTIBLES.  
 

716. SHELF OF HAND MADE AFRICAN 
CLOTH DOLLS.  

 
717. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS AND COLLECTIBLES.  
 
718. SHELF OF DISHWARE.  
 
719. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE 

AND DISHES.  
 
720. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
721. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS AND COLLECTIBLES.  
 
722. SHELF OF ASSTD. CHINA, GLASS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
723. SHELF OF HURRICANE OIL AND 

ELECTRIC LAMPS.  
 
724. SHELF OF DOLLS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
725. SHELF OF ASSTD. DOLLS. 

(APPROX. 11).  
 
726. SHELF OF VINTAGE PHOTOGRAPHS 

AND POST CARDS.  
 
727. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

KNICK KNACKS.  
 
728. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
729. (4) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
730. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

DESK TOP ITEMS.  
 
731. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
732. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
733. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

NETWORK MEDIA PLAYERS, NETWORK 
JUKEBOX, SAGE TV.  

 
734. SHELF OF EFFANBEE AND MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES. (4).  
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735. SHELF OF VINTAGE HARDWARE 
INCL. WINDOW LOCKS AND DRAWER 
PULLS.  

 
736. LARGE SHELF OF MODEL TRAIN 

CARS.  
 
737. (2) SIGNED FOOTBALLS.  
 
738. BOSCH ROTARY HAMMER WITH CASE. 

MODEL RH328VC.  
 
739. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
740. SHELF OF MANUAL TILE CUTTERS.  
 
741. SHELF OF HARLEY DAVIDSON PARTS 

INCL. WIND SCREEN, SPORTSTER 
TANK, PIPES, FORK, HANDLE BAR 
MOUNTS.  

 
742. SHELF OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
743. SHELF OF GARDEN TOOLS INCL. 

ELECTRIC POLE SAWS.  
 
744. REVERE MODEL 80 PROJECTOR 

(8mm) AND ASSTD. FILMS.  
 
745. SHELF OF HAMMERS, JIG SAWS, 

JEWELER'S RING CLAMPS AND 
BLACKSMITH BALL STAKES.  

 
746. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
747. SHELF OF TILE SPACERS.  
 
748. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
749. SHELF OF DRILLS AND DRIVER 

BITS IN CASES.  
 
750. LARGE SHELF OF HAND TOOLS, 

TOOL BAGS AND TOOL BOX.  
 
751. MODERNIST TEAK AND GLASS TABLE 

LAMP.  
 
752. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. HELMET, PADS, APPAREL.  
 
753. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
754. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  

755. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
756. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
757. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
758. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

BOSCH RECIPROCATING SAW, 
PORTER CABLE SANDER.  

 
759. 1940S WEDGEWOOD STOVE. 

PORCELAIN ENAMELED 4-BURNER 
GAS RANGE WITH CHROME PLATED 
TOP AND SIDE BURNING STOVE.  

 
760. MOTO-D FOLDING MOTORCYCLE 

RAMP.  
 
761. (2) SHELVES OF HARLEY DAVIDSON 

SEATS AND SADDLE BAGS.  
 
762. CHROME 3-SHELF ROLLING RACK.  
 
763. (6) BOXES OF GLASSWARE.  
 
764. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 

HELMETS AND APPAREL.  
 
765. INVACARE WHEELCHAIR.  
 
766. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. ALLISON 
SPEAKERS, SONY A/V CENTER, AMP 
& RECEIVER. (7 PCS).  

 
767. SHELF OF WALL MOUNTED AND 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
768. SHELF OF APPAREL.  
 
769. CHROME 3-SHELF ROLLING RACK.  
 
770. SHELF OF METALWARE INCL. LOG 

HOLDER, ANDIRONS.  
 
771. (3) WROUGHT IRON ARCHITECTURAL 

PIECES.  
 
772. ELECTRIC AIR COMPRESSOR.  
 
773. SINGER VACUUM AND FLOORMATE 

HARDWOOD CLEANER.  
 
774. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5'5" X 3'3").  
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775. SHELF OF SMALL FURNISHINGS 
INCL. SIDE TABLES, PARASOL, 
CHAIR.  

 
776. GROUP OF ASSTD. MOVIE POSTERS.  
 
777. (2) CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
778. SINGER SEWING MACHINE AND 

NOTIONS.  
 
779. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD SMALL 

APPLIANCES.  
 
780. CIRCA 1920S SCHOOL DESK.  
 
781. (2) BRASS FIREPLACE FENDERS 

AND A SCREEN.  
 
782. PAIR OF KLH MODEL 20 SPEAKERS.  
 
783. VINOTHEQUE QT500 LARGE WINE 

FRIDGE. (APPROX. 440 BOTTLE 
CAPACITY).  

 
784. MEAKIN CHINA PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
785. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
786. GROUP OF (6) FRAMED COLOR MAP 

ENGRAVINGS.  
 
787. 1930S MAHOGANY LYRE BASE 

COFFEE TABLE WITH LEATHER TOP.  
 
788. MID 20TH C. LANE COFFEE AND 

END TABLES.  
 
789. MAHOGANY DROP SIDE HARVEST 

TABLE. (APPROX. 8 FT. LONG).  
 
790. PAIR OF CARVED ORIENTAL 

ROSEWOOD CORNER HIGH CHAIRS 
GREEN SATIN CUSHIONS.  

 
791. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
792. ROSENTHAL GROUP "CLASSIC ROSE" 

PORCELAIN LUNCHEON SERVICE FOR 
12. (39 PCS).  

 

793. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 
TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
794. HAND PAINTED HANGING OIL LAMP 

AND (2) TABLE LAMPS.  
 
795. GUITAR WITH CASE.  
 
796. 1930S OAK ROLL TOP DESK.  
 
797. (5) GLAZED CERAMIC CHARGERS.  
 
798. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
799. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN.  
 
800. CONTEMPORARY BURL WALNUT END 

TABLE.  
 
801. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (4) 

INCL. OIL ON CANVAS, 
WATERCOLOR.  

 
802. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
803. BEIGE UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
 
804. (2) MAHOGANY CIRCULAR TABLES 

WITH UNDER SHELF.  
 
805. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
806. (11) WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
807. (8) WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
808. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
809. SET OF (8) GEORGIAN LILAC 

DINNER PLATES.  
 
810. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
811. HENREDON "ASTON COURT" 

MAHOGANY 3-DRAWER, 2-DOOR TALL 
CABINET.  
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812. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-
DRAWER ARMOIRE.  

 
813. 1920S GILT FRAMED MIRROR WITH 

SCALLOPED SHELL CREST.  
 
814. MAHOGANY 2-SHELF WALL DISPLAY.  
 
815. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC VASE.  
 
816. GROUP OF ASSTD. BOOKS BY T. E. 

LAWRENCE.  
 
817. 1940S 4-DRAWER PAINTED CHEST.  
 
818. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
819. SET OF (3) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
820. 1930S BRASS TABLE LAMP.  
 
821. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
822. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
823. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
824. ORIENTAL DOLL DISPLAY BOX.  
 
825. ASIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
826. (6) BOXES OF RECORDS.  
 
827. UBIRACI PINTO OIL ON CANVAS, 

(2) SIGNED LITHOGRAPHS AND A 
PRINT.  

 
828. 1940S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

END TABLE.  
 
829. CONTEMPORARY TEAK SOFA TABLE.  
 
830. (6) BOXES OF RECORDS.  
 
831. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
832. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

833. YORUBA, NIGERIA, TALKING DRUM. 
HIDE, BRASS BELLS AND BROCADED 
VELVET ON STRAP. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
834. HAND PAINTED SAND GLAZE 

POTTERY TABLE LAMP.  
 
835. PAINTED WICKER SINGLE DRAWER 

DESK.  
 
836. (2) BENT WOOD SIDE CHAIRS.  
 
837. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
838. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  
 
839. PAIR OF GLAZED POTTERY 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
840. (4) CONTEMPORARY DINING 

CHAIRS.  
 
841. LARGE FRUITWOOD HEADBOARD UNIT  
 
842. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CABINET.  
 
843. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 

AMERICAN FEDERAL STYLE.  
 
844. PAIR OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

TABLE LAMPS.  
 
845. (2) FRAMED ROYAL COPENHAGEN 

BISQUE PLAQUES AND (4) FRAMED 
BOTANICAL PRINTS.  

 
846. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
847. OAK ROLL TOP DESK AND CHAIR.  
 
848. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
849. 1930S UPHOLSTERED MEDALLION 

BACK ARMCHAIR AND A MAHOGANY 
SIDE CHAIR.  

 
850. PAIR OF FRAMED HORTICULTURAL 

PRINTS.  
 
851. 1930S UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
852. ORIENTAL 3-PANEL DIVIDER.  
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853. SHELF OF GLASS AND STEMWARE.  
 
854. SHELF OF GLASSWARE.  
 
855. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE ITEMS.  
 
856. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
857. SHELF OF METALWARE.  
 
858. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
859. SHELF OF POTTERY AND VASES.  
 
860. SHELF OF DISPLAY BOXES.  
 
861. SHELF OF GLASSWARE.  
 
862. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
863. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
864. UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
865. SINGER SEWING MACHINE WITH 

CABINET.  
 
866. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
867. EARLY 20TH C. OAK 4-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
868. (3) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
869. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 

ON TURNED LEGS.  
 
870. MORSE STEREO SYSTEM IN 

CABINET.  
 
871. BRASS FIRESCREEN AND FIRE 

TOOLS.  
 
872. BRASS AND GLASS TABLE LAMP.  
 
873. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 
874. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 

875. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
876. MODERNIST MAGAZINE TABLE.  
 
877. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
878. MAHOGANY 2-TIER TABLE ON 

WHEELS.  
 
879. MODERNIST 9-DRAWER LOW CHEST.  
 
880. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
881. 19TH C. MAHOGANY 3-SECTION 

WARDROBE (COMPACTUM) WITH 
MARQUETRY INLAY.  

 
882. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

A DESK LAMP.  
 
883. COPPER SAILBOAT WALL HANGING.  
 
884. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
885. PAIR OF PAINTED OAK 3-DRAWER 

OFFICE CABINETS.  
 
886. (3) METAL PATIO RECLINERS.  
 
887. SET OF (4) PATIO CHAIRS AND 

CUSHIONS.  
 
888. METAL AND GLASS TOP PATIO 

TABLE WITH 6 METAL CHAIRS.  
 
889. PAIR OF METAL PATIO ARMCHAIRS 

WITH OTTOMANS PLUS 3 SIDE 
TABLES.  

 
890. METAL PATIO ROLLING CART.  
 
891. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS AND A SIDE TABLE.  
 
892. WICKER TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
893. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
894. GROUP OF PILATES & EXERCISE 

EQUIPMENT INCL. HAND WEIGHTS.  
 
895. VINTAGE WOODEN TOOL BOX.  
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896. METAL ROLLING CLOTHES RACK.  
 
897. ALUMINUM ROLLING CLOTHES RACK.  
 
898. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED CAMEL 

BACK SOFA.  
 
899. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

CHAIR AND A SIDE TABLE.  
 
900. UPHOLSTERED SWIVEL ARMCHAIR.  
 
901. HEXAGONAL TRAVERTINE TOP 

CERAMIC BASE SIDE TABLE.  
 
902. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
903. (7) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
904. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
905. BLACK LACQUERED SIDE TABLE.  
 
906. MODERNIST SQUARE COFFEE TABLE.  
 
907. RACK OF CLOTHING AND 

THEATRICAL COSTUMES.  
 
908. RACK OF CLOTHING AND 

THEATRICAL COSTUMES.  
 
909. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
910. (3) ASSTD. CHAIRS INCL. A BENT 

WOOD CHAIR.  
 
911. 1930S DROP SIDE TABLE.  
 
912. EASTLAKE MAHOGANY UPHOLSTERED 

ROCKER.  
 
913. PAIR OF 2-DOOR END TABLES.  
 
914. HOOVER VACUUM AND A FLOOR 

LAMP.  
 
915. OAK SIDE CHAIR AND METAL 

FRAMED CHAIR.  
 
916. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
917. (9) BOXES OF BOOKS.  
 

918. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 
TABLE.  

 
919. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
920. (10) BOXES OF PLAYBOY 

MAGAZINES AND BOOKS.  
 
921. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
922. (3) BOXES OF STUFFED ANIMALS.  
 
923. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
924. (8) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASS.  
 
925. (2) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
926. (2) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
927. OAK SINGLE DRAWER DROP FRONT 

DESK. (NEEDS ASSEMBLY).  
 
928. (8) BOXES OF BOOKS.  
 
929. MAYLINE FUTUR-MATIC DRAFTING 

TABLE.  
 
930. PAINTED 2-DOOR ARMOIRE.  
 
931. (5) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASS.  
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1101. HUFFY ALPINE MTN. BIKE.  
 
1102. KENT 200 ROAD BIKE.  
 
1103. TREK ZX 8500 MTN. BIKE.  
 
1104. NEXT PX60 MTN. BIKE.  
 
1105. RALLYE DESCENT WOMEN'S MTN. 

BIKE.  
 
1106. MONGOOSE CROSSWAY 250 18-SPD 

TOURING BIKE.  
 
1107. SCHWINN AVENUE ROAD BIKE AND A 

GREY MTN. BIKE.  
 
1108. BLACK SINGLE SPEED BIKE WITH 

RED WHEELS.  
 
1109. MAGNA GLACIAL POINT MTN. BIKE.  
 
1110. TREK 7500FC ROAD BIKE.  
 
1111. PERFORMANCE R103 16-SPD RACING 

BIKE.  
 
1112. MONGOOSE MEN'S MTN. BIKE.  
 
1113. (3) BMX BIKES; GREEN, BLACK 

AND A HUFFY RED.  
 
1114. MOTIV "STONE GRINDER" MTN. 

BIKE ON STATIONARY BIKE STAND.  
 
1115. (2) WOMEN'S ROAD BIKES.  
 
1116. NO LOT.  
 
1117. (2) BIKES; SCHWINN HURRICANE 

MEN'S BIKE OR DIAMOND BACK 
LUSTRE 1 WOMEN'S BIKE.  

 
1118. BISCAYNE CUSTOM ASV 10-SPD 

BIKE.  
 
1119. CANNONDALE "SYNAPSE" RACING 

BIKE.  
 
1120. TREK "SKYE" WOMEN'S BIKE.  
 
1121. (2) BLACK BEACH CRUISERS.  
 
1122. (3) MEN'S MTN. BIKES (TREK, 

COLUMBIA & MONGOOSE) PLUS (2) 
KHS BRENTWOOD FRAMES.  

1123. BLACK SINGLE SPEED BIKE.  
 
1124. PUREFIX WHITE SINGLE SPEED 

BIKE.  
 
1125. (3) PARTIAL BIKES; SCHWINN, 

RALEIGH & TREK.  
 
1126. TURQUOISE SINGLE SPEED BIKE.  
 
1127. NO LOT.  
 
1128. MAGNA GREAT DIVIDE MTN. BIKE.  
 
1129. (2) MEN'S BIKES; CORSARO 18-

SPD & UNIVEGA 24-SPD.  
 
1130. RALEIGH TALUS HYBRID BIKE.  
 
1131. GIANT BLACK MTN. BIKE.  
 
1132. RALLYE DESCENT MTN. BIKE.  
 
1133. MAGNA EXCITOR MTN. BIKE.  
 
1134. GARY FISHER TYRO GIRLS MTN. 

BIKE.  
 
1135. TREK MTN. BIKE AND TOWNIE 

CRUISER.  
 
1136. (2) MONGOOSE BMX BIKES.  
 
1137. (3) MTN. BIKES; NEXT, HUFFY 

AND SPECIALIZED.  
 
1138. (3) WOMEN'S BIKES; FUJI 

CROSSTOWN, PEUGEOT ST. LAURENT 
AND TREK MOUNTAIN TRACK.  

 
1139. GIANT OCR COMPACT ROAD BIKE.  
 
1140. TREK PRE CALIBER GIRL'S MTN. 

BIKE.  
 
1141. NO LOT.  
 
1142. "VERTICAL" RACING BIKE AND (2) 

TREK MTN. BIKES.  
 
1143. NO LOT.  
 
1144. (3) BIKES; DIAMOND BACK, 

MONGOOSE AND SILVER COLORED.  
 
1145. NO LOT.  
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1146. (3) MEN'S MTN. BIKES; TITAN 

PIONEER, IRON HORSE MAVERICK 
AND BLACK SINGLE SPEED.  

 
1147. RANS FUSION CRANK FORWARD 27-

SPD BICYCLE.  
 
1148. (4) MEN'S BIKES; SCHWINN, 

VOYAGEUR, RALEIGH DETOUR 
CENTURION AND SCHWINN.  

 
1149. (4) WOMEN'S BIKES; UNIVEGA, 

DIAMOND BACK AND (2) 
ROADMASTER.  

 
1150. (4) BIKES; MARIN BEACH 

CRUISER, EVO BLUE RIDGE 
(DAMAGED), RALEIGH AND MAGNA.  

 
1151. (4) BMX BIKES; RED, BLACK, 

PINK AND BLUE.  
 
1152. (3) BEACH CRUISERS; SCHWINN 

CLEAR CREEK, LA JOLLA AND 
WHITE PAINTED.  

 


